

КУБОК УЕФА

«ДИНАМО» (Тбилиси) — «ЛОКОМОТИВ» (София) — 3:0

«Динамо» (Тбилиси, СССР) — «Локомотив» (София, Болгария). 3:0 (1:0). Тбилиси. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. 30 сентября. Облачно. 25 градусов. 60 000 зрителей.

Судьи Р. Матушек. Р. Лишка, М. Маурер (все — ЧССР).

«Динамо»: Габелия, Кеташвили, Чивадзе, Чедия, Арзиани, Ревিশвили, Цвейба, Сулаквелидзе, Аджоев (Кецбая, 70), Гурули, Шенгелия (Коргалидзе, 46)

«Локомотив»: Николов, Велков, Желев, Дудов, Дочев, Васев, Вончев, Метков, Петков, Тодоров (Златинов, 74), Стоев.

Голы: Сулаквелидзе (41), Гурули (73), Чивадзе (79).

Предупрежден Дудов.

На второй минуте Шенгелия не использовал 11 метровый

В предматчевой беседе с журналистами старший тренер «Локомотива» Апостол Чачев-ский был на редкость откровенен.

— Мы приехали в Тбилиси вовсе не за тем, чтобы показать зрителю красивый футбол. Наша задача куда более конкретна — добиться результата, дающего право выступить в следующем круге Кубка УЕФА. Все остальное неважно.

Забегая вперед, скажу — поставленную задачу болгарские футболисты не сумели выполнить. И помешали им в этом тбилисцы, Буквально с первых же секунд встречи, ринувшись в наступление, они уже после первой атаки получали реальнейшую возможность открыть счет: гости в пределах собственной штрафной площади недозволенным приемом остановили стремительный прорыв Кеташвили. Пенальти.

Каким хладнокровием должен обладать игрок, чтобы в столь ответственный момент суметь точно пробить с 11-метровой отметки. Недаром, видимо, говорят, что пенальтисту необходимы стальные нервы. Шенгелия, увы, дрогнул. Его удар, хоть и пришелся в самый угол ворот, был настолько слабым, что Николов успел на него среагировать и отбил мяч на угловой.

Неудача, кажется, только раззадорила динамовцев. За один первый тайм они по меньшей мере пять-шесть раз могли добиться успеха. Мяч, однако, упорно не хотел идти в ворота «Локомотива», в чем, впрочем, немалая заслуга Николова. Вратарь софийцев раз за разом отводил угрозу после ударов Гурули, Шенгелия, Цвейбы. Но и он на сходе тайма оказался бессильным против отличного удара Сулаквелидзе, получившего мяч у самой линии штрафной и пробившего без промедления.

Что ж, после забитого гола задача тбилисцев упростилась. Теперь для того, чтобы пробиться в 1/16 финала розыгрыша Кубка УЕФА, им необходимо было хотя бы еще раз поразить ворота соперника.

Дебют второй половины игры хозяевам поля явно не удался. Резко уменьшилось число острых моментов у ворот гостей, чаще стали беспокоить Габелия нападающие «Локомотива». Стало очевидно, что динамовцам нужны свежие силы. И они их

получили в лицо, молодого Кецбая. Выйдя на поле за 20 минут до конца встречи, этот футболист внес заметное оживление в действия партнеров и в значительной степени преопределил их успех.

Долгожданный второй гол пушечным ударом метров с 30 забил Гурули (73-я мин.), а вскоре он же выдал точный пас Чивадзе, который ударом головой закрепил успех тбилисского «Динамо».

Д. Какабадзе. (Наш корр.).

“Советский Спорт” 1.10.87